

Есть ли жизнь после рождения?

Для людей, не верящих в вечную жизнь или в воскресенье.
Наглядный пример докладчика из Вефиля
Воскресенье, 30 сентября 2007

Ещё не рожденные близнецы беседуют в животе матери:

«Скажи ка, веришь ли ты в жизнь после рождения?» спрашивает один близнец.

«Ну конечно ж! Здесь, внутри мы растем и становимся крепкими для того, что нас там снаружи ожидает» - отвечает другой близнец.

«Я считаю, что это все глупости!» говорит первый. «Жизни после рождения просто не может быть! Скажи пожалуйста, как ты себе это представляешь?»

«Точно я этого не знаю. Но уверенн, там будет намного светлее, чем тут. И может быть мы будем ходить. И кушать через рот».

Такой ерунды я ещё никогда не слышал! Ртом кушать! Что за сумасшедшая идея! Для этого существует пуповина! А как ты собираешься ходить? Для этого пуповина слишком коротка!»

«Все же я уверен это все будет. Только что все будет немного по другому».

«Что за небылицы ты рассказываешь? Ведь ещё никто не возвращался после рождения. С рождением жизнь кончается! Точка!»

«Я согласен, что никто не знает, как будет выглядеть жизнь после рождения. Но я знаю что тогда мы увидим нашу маму и она будет заботиться о нас».

«Мама??? Не скажи что ты веришь в маму? Ну скажи пожалуйста, где она?»

«Да вот, тут, повсюду вокруг нас. Мы находимся в ней и живем благодаря ей. Без нее мы не могли бы вообще существовать!»

«Ерунда! Я еще никогда ничего не замечал, что какая-то мама есть а значит ее не существует!».

«Нет, иногда, когда мы полностью затихаем, можно слышать как она поет. Или чувствовать ее, когда она нежно поглаживает наш мир...»